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TRUONG THPT SAO NAM NAM HQC 2017-2018
Bai thi: TOAN-LAN 3
PE THI CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit, khéng ké thoi gian phdt dé
(Dé thi c6 05 trang) Mid

101

Cau 1: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham cip hai lién tuc trén doan [1,4], f(1)=%, f'(l):% va thoa min

4
2100 +xF "(x) =/, vxe[L;4]. Tioh 1= [ f (x)dx.
1

A =139 B. =21 c. 12 D. 1=
75 25 75 25
Ciu 2: Cho hinh 13p phwong ABCD.A'B'C'D'. Tinh s6 do goc ¢ gilta hai dwdng thing BC' va B'D'.
A p=60°. B. 9=90°. C. p=30°. D. p=145°.

Cau 3: Cho hinh tru c¢6 truc OO' va c¢6 ban kinh day bang 4. Mot mit phang song song véi truc OO' va
cach OO0' mdt khoang bfmg 2 cat hinh tru theo thiét dién 1 mot hinh vuong. Dién tich xung quanh cua
hinh try d4 cho bang

A. 16437, B. 8\3x. C. 36437 D. 32./37.

Cau 4: Tim Isiandx.
A. jsin3xdx=3<:os3x+C. B. Isin3xdx=%cos3x+c.
C. _fsin3xdx:—3cossx+c. D. .[sin3xdx:—%c053x+C.

Cau 5: Cho d6 thi (Cp): y=x3 —2mx? +(2m+5)x+3 (m Ia tham s0). Biét ring c6 2 gi4 tri thyc ciia m dé
duong thing (d):y=2x+3 cit (C,) tai ba diém phan bit A(0;3), B, C sao cho tam gidc OBC c6 dién
tich bang 3, voi O 1a gbc toa do. Tich cta 2 gia tri d6 bang

A -2, B. 4. C. -4 D. 2.
2 2
Ciu 6: lim| = +-1 1 4 L bang
59 9.13 (4n+1)(4n +5)
AL B. L. c L D. L.
4 5 36 20
Cau 7: Phuong trinh (2% —1)(z3 +8) =0 ¢6 bao nhiéu nghiém phirc ?
A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.

Cau 8: Cho a I sb thuc dwong tiy y. Ménh dé nao sau ddy ding ?
A. log,(8a)=4+log,a. B. log,(8a)=4-log,a. C. log,(8a)=3+log,a. D. log,(8a)=3-1log, a.

Cau 9: Cho ham s6 y=f(x) lién tuc va khong am trén khoang (0;+oc). Biét rang dién tich hinh thang
3
cong gidi han boi cac duong y=f(X), y=0, x=1 x=9 bing 12. Tinh | =_[xf (xz)dx.
1
A. 1=6. B. 1=24. C. 1=23. D. | =144.

4
Cau 10: Cho ham s f (x) c¢6 dao ham lién tuc trén doan [1 ; 4], f(1) =15, f(4)=8. Tinh j f{(x)dx .
1
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4 4 4 4
A. jf'(x)dx:?. B. J'f'(x)dx=3. C. jf'(x)dx=23. D. If'(x)dx:—?.
1 1 1 1

Céu 11: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, phuong trinh mat ciu c6 tAm 1(3;—6;4) va ban kinh
R=51Ia

A. (x—3)% +(y+6)° +(z—4)% =25. B. (x+3)% +(y—6)% +(z+4)° =5.

C. (x+3)%2+(y—6)% +(z+4)% =25. D. (x=3)° +(y +6)? +(z—4)? =5.
Ciau 12: Cho cdp s6 nhan Ni vo han (un) co cong boi g0, co tong S =12 va Uz =—2u,. Tim s6 hang
dau u; ctia cap s6 nhan (u,).

A. u, =18. B. u =8. C.y=24. D. u =6.
Cau 13: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto §=(3;0;—5) Vi b =(-1;4;-3). Tim toa do
vecto a —2b .

A a-2b=(2;4-8. B.a-2b=(18-11). C. a-2b=(:-81). D.a-2b=(4;-4-2).

Cau 14: Tim gia trj thuc cta tham sé m dé gia tri 16n nhit cia ham s6 y=‘4x2 +2x+m‘ trén doan [-1;1]
dat gia tri nhd nhit.

A m:—z. B. m:—E. C. m:—g. D. m:—g.
8 8 8 8
. 1 x-1
Cau 15: Tim tap nghiém S cuia bat phuong trinh (gj <25.
A. S =(-1+0). B. S=(3+x). C. S=(~x;-1). D. S=(-x;3).

Cau 16: Cho s6 phirc z théa méan |z—3+4i|=5. Biét rang tap hop diém trong mit phang toa do bicu dién
céc sO phitc w=2z+4—i la dudng tron co tim 1(a;b), ban kinh R. Téng a+b+R bang

A 11, B.9. C. 7. D. 4.
Cau 17: Cho phuong trinh m(|sin x|+|cosx|+1) =sin2x|+|sinx|+|cosx|+2 véi m 1 tham s6 thyc. Biét
rang tp hop cic gia tri cia m dé phuong trinh d cho c6 nghiém thyc i doan [a;b]. Tinh a+b.

A 3f22+1. B. 242. C. 4“?1. D. g
Cau 18: Cho ham s6 y=f(x) co6 dao ham lién tyc trén trén R, dd thi ctia ham sb y=f'(x) l duong
cong & hinh bén. Ménh dé ndo sau ddy dung ?

Vv

/—l o 2\\/3 X

A. Ham sb y = f(x) c6 dung 2 diém cuc tri.

B. Ham s y= f(x) dat cuc tiéu tai x=—1.

C. Ham sb y = f(x) dat cuc dai tai mot diém thudc khoang (2;3).

D. Ham s6 y = f(x) dat cuc dai tai mot diém thudc khoang (-1;2).

x=1 vy z+4 ., 2

7 | —=_—ng va mat phang’g
(P):x+3y—-z=0. Goi (Q) la mat phang chirta duong thang d va hop v&i mit phang (P) mot gbc cod sb

Cau 19: Trong khong gian voi h¢ toa do0 Oxyz, cho duong théng d:

do nho nhat. Vecto ndo trong cac vecto dudi day 13 mdt vecto phap tuyén ctia mat phang (Q) ?
A. n,=(5—-4;-7). B. n, =(25;12;—11). C. n =(58,-1). D. ng =(25;-12;-11).
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Ciu 20: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, g0i () 1a mit phing di qua hai diém A(3-10), B(211)

va vudng goc véi mit phing (Oyz). Piém nao trong cac diém sau day thudc mit phang («) ?

A M(1;2;-2). B. N(2;-1;4). C. P(-3;2;-1). D. Q(5;3;-1).
Ciau 21: Biét F(x) & mOt nguyén ham cta ham s§ f(x)=2xInx va F(1)=0. Tinh F(e).
2 2
A Fe) =21 B. F(e)=2 1. C. F(e)=1. D. F(e)=3¢* 1.

Cau 22: Tong gié tri lon nhit va g4 tri nho nhit cta ham s6 y=1+x—e* trén doan [-1;1] bang

A 3-e. B. 0. C. 2-e-1. D. 2—e.
e
Cau 23: Tinh chiéu cao h ciia khdi nén ¢ ban kinh day bang 3 va thé tich bang 367 .
A. h=18. B. h=12. C. h=6. D. h=4.

Cau 24: Chon ngﬁu nhién 2 hoc sinh tr mdt t cd 9 hoc sinh. Biét rfing xac sudt chon duoc 2 hoc sinh nit
bing % héi 16 d6 c6 bao nhidu hoc sinh nit ?
A. 5. B. 3. C. 4. D. 6.
A , A £ F 1A A1y LA A Y ) -2 , 3 97
Cau 25: C6 bao nhi€u s6 hang c6 h¢ so 1a so6 nguyén duong trong khai trién cua bi€u thirc (\/§x+% )
A. 18. B. 15. C. 16. D. 17.

Cau 26: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, phuong trinh chinh tic ctia dwong thing di qua hai diém
O va A(-2;1;,3) Ia

X=-2+2t 5 1 3 X =—2t
A Jy=1-t B.XrE_Y—=_27° (¢ ly=t D. X_-Y_Z
2 -1 -3 -2 -1 3
z=3+3t. z=3t.
A \ 4 1-x2, khi x<-2 . 2 A C . ~ .
Cau 27: Cho ham s6 f(x) = . Tim m dé ton tai gi¢i han hitu han lim f(x).
m, khi x>-2 X—y—2
A. m=5. B. m= C. m=-3. D. m=3.
x=1-3t
Cau 28: Trong khong gian voi hé toa 40 Oxyz, cho duodng thing d:{y=3+t . Goi Ald hinh chiéu vudng
z=0

goc cia O trén d. M 1 diém di dong trén tia Oz, N la diém di dong trén duong thang d sao cho
MN =OM + AN . Goi | [a trung diém doan thang OA. Gia tri nho nhat cua tam giac IMN bang

A g B. 5. C. g D. 5.2.
Cau 29: Cho f(x) 1a ham sd bat ky lién tuc trén R va a, b 14 hai s6 thuc tily y. Goi F(x), G(x) 1 hai
nguyén ham tiy ¥ ctia f (x). Ménh dé nao sau day ding ?

. gga; cF-;EE; véi G(a) %0, G(b) #0. D. F(a)+G(a)=F(b)+ G(b).

Céu 30: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh thoi canh bing 2a, AC=2a, SA=a, SB=a\3
va mit phang (SAB) wudng géc v6i mit phing (ABCD). Goi M 1 trung diém ctia cdc canh CD. khodng
cach giira hai duong thang SC va BM bang

A 5a/6 5 a6 c 5a/6 a«f

24 g 32 '16

Cau 31: Goi (H) 1 hinh phang gii han boi d thi (C):y=§ va duong thang (d):y=5-x. Tinh thé tich

V ctia khbi tron xoay tao thanh khi quay hinh (H) xung quanh truc hoanh.
A. V =51r. B.V=33r. C.V=9r. D.V=18x.
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Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD c6 thé tich bang 1, day ABCD I hinh thang véi canh day Ion A AD va
AD=3BC. Goi M 14 trung diém canh SA, N 1 diém thoa méin CD=4CN . Mat phéng (BMN) cit canh
SD tai P. Tinh thé tich V ciia khdi chép S.MBNP.

Av=, B.v=_" cv=_. D.v=3,
12 16 12 8
Cau 33: Tinh thé tich V cua khéi ling tru c6 day 14 hinh vudng canh bang 6 va chiéu cao bang 5.
A. V =180. B. VvV =150. C. vV =60. D. VvV =50.

CAu 34: Ham sb y =X—sin2x c6 bao nhiéu diém cuc dai thude khoang (0;57”) ?

A 3. B. 1 C. 5. D. 2.
Ciau 35: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S):(x—3)% +(y+1)2 +(z—2)?> =25 va mit
phing (P):2x—y+z-3=0. Bit ring mit phang (P) cat mit cau (S) theo giao tuyén 1 dudng tron cé
tam J(a;b;c). Tinh a+b+c.

A. a+b+c=0. B. a+b+c=-2 C. a+b+c=6. D. a+b+c=-6.
Cau 36: Diém nao sau day biéu dién sb phirc z=i(7 - 4i) trong mat phang toa do ?
A. P(-4;7). B. M(4;7). C. Q(-4;-7). D. N@4;-7).

Cau 37: C6 bao nhiéu géa tri nguyén duong cua tham s5 m d& phuong trinh
6% —(m—2)4** + 4(m? —36) =0 co6 duy nhat mot nghiém thuc ?
A. 6. B.7. . c.4 D.5.
Cau 38: Duong cong trong hinh dudi day Ia do thi cia ham s6 nao ?
v

2

Y

A y=-—x3-3x%-2. B. y=x3+3x%>-2. C.y=x>-3x°-2. D. y=-x>+3x%-2.

[ Ep—
»

Cau 39: Cho s6 phic z théa min [z-1<|z-3i]. Tim modun cia s6 phic z sao cho bicu thirc
P =|z-3-9i|+|z—7-8i| dat gi4 tri nho nhat.
x/541 «\/446 \/526 /466
A |z]=—= B. |z|= C. |z|=T. D. |z|:T.
Cau 40: G01 X 1a tap hop tat ca cac so tw nhién co 8 chir sO lap tir cac chir s0 1,2, 3, 4, 5, 6. Chon ngiu

nhién mot sd trong tAp hop X Xac sudt dé sb chon ra co dung ba chir s6 1, cac chir sd con lai doi mot
khac nhau va hai chit sb chin khong dimg canh nhau bang

25 g, 105 c. D. 2
2916 4096 8748 17496
Cau 41: S6 tap con gdm 6 phan tir ctia mot tap hop c6 15 phﬁn tir bang
I I I
A B B. = c. 2 p. !,
9! 6!.9! 6! 6!
Cau 42: Ham s y=x° —3x? ddng bién trén khoang nio trong cac khoang duéi day ?
A (-1;1). B. (2;+x). C. (0;2). D. (—»;2).
Cau 43: Bit phuong trinh log,(x—1) <log,(x+2)+1 c¢6 bao nhiéu nghiém nguyén ?
AT B. 5. C. 0. D. V6 s6.
A N . e 1A R X _y-2_z+1
Cau 44: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d: S . Mot vecto chi

phuong cta dudng thing d I
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A u,=(1-2:0). B. u, =(2;-1,-3). C. u =(0;2;-1). D. ug=(-2;-13) .
4x -3
x+1
A x=-1 B. y=-3. C. x=4. D. y=4.

Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD day Ia hinh thoi ABCD tim O, SO vudng gbc v6i mit phang (ABCD),

Cau 45: Puong tiém can ngang cta do thi ham sé y = 13 duong thing

SB=AB=a, SO:%. Tinh sb do goc ¢ gilta hai mat phang (SAB) va (SAD).
A. (p:300. B. (p:450. C. ¢:900. D. (p:600.
Cau 47: C6 bao nhibu gia tri nguyén cta tham s6 m dé ham s y=%x3 —x2+mx+1 c6 hai diém cuc tri

déu thudc khoang (-1;4) ?

A. 4. B. 9. C. 8. D. 3.
Cau 48: Heé s6 goc tiép tuyén cua do thi ham sd y= logs x tai diém c6 hoanh d6 x=2 bang
A L. B. In3. c 1 D. 2In3.
In3 2In3
Cau 49: Co6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham sd yzw_m4 ddng bién trén khoang
msin x —

Sk
2
A. 5. B. Vo s6. C. 3. D.7.
Cau 50: Mot nguoi giri 20 triéu dong vao mdt ngan hang voi i sudt 6%/nam, tinh theo thé thire i kép.
Hoi sau it nhit bao nhiéu nim nguodi d6 nhan duoc sd tién nhidu hon 30 triéu dong (ca von ban dau va

la7), néu 131 sudt khong thay doi trong thoi gian nguoi d6 goi tién ?
A. 6 nam. B. 5 nam. C. 7 nim. D. 8 nam.
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